MATEMATICAS 2° EPO.

® Completa
6x2= 6x5= Tx 6= 7x9=
Tx2= Tx4= 6x7= 6x 8=

€  Recaliza estas multiplicaciones.

98 x 6 89x7

® Calcula estas multiplicaciones con centenas.
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ve los probelmas.

@ Resue

En una estanteria de un almacén habia una caja con 56
latas de tomate. Si Meti 42 latas mas, ;Cuantas latas de

tomate hay ahora en la caja?

DATOS

SOLUCION

- En la caja habia latas
de tomate

- Meti latas mas.

- En total en la caja hay

tomate.

latas de

De los 289 cromos de futbol que tenia repetidos le regalé a mi

hermano 147. ;Con cuidntos cromos me quedé?

DATOS

- Al principio tenia
cromos de fltbol repetidos.

- Regalé a mi hermano

Cromos

SOLUCION

- Me quedé con

Cromos.
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